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Vyjádření Provozovatele distribuční soustavy k projektové dokumentaci na základě žádosti o 
připojení č. 4122343569 

 

Dobrý den, 

Zasíláme vám vyjádření k projektové dokumentaci (dále ,,PD‘‘) vypracované na základě technických podmínek 
připojení (dále ,,TPP‘‘) stanovených Provozovatelem distribuční soustavy (dále ,,PDS‘‘) k Vaší žádosti o připojení ze 
dne 04.08.2024 

 
Zaslaná PD ,, Odry, ul. Komenského, trafostanice 22/0,4kV, VN, NN‘‘ (Základní škola Odry – 
Komenského 609/6) ŽoP č. 4122343569 je ODSOUHLASENA za níže uvedených podmínek:  
 
PD je zpracována dle odsouhlasené koncepce a určení způsobu napojení na distribuční venkovní vedení 
VN.  
 
SOUHLASÍME s předloženou trasou VN přípojky a umístěním trafostanice VN/NN k povolení stavebního 
záměru na stavbu kabelové zemní přípojky VN a kioskové trafostanice.  
 
Připomínky k PD: 

- Do nové kioskové trafostanice VN/NN za obchodní měření budou přepojeny stávající odběrná místa na 
hladině NN. Podmínkou přepojení je odpojení OM od kabelové přípojky NN/HDS v majetku PDS a 
zrušení/převedení OM na Základní školu Odry  

 
Odběr kategorie B, Hranice vlastnictví: Zařízení zákazníka začíná výst. svorkami na úsek. odpojovači pro 
připojení přípojky VN 
 
Vlastníkem kabelové přípojky a trafostanice bude odběratel.  
 
Pod úsekový odpínač (DOU) je žadatelem osazen držák s podpěrnými omezovači přepětí a kabelový svod 
ošetřen typizovaným krytem do výše 3 m. 
 
Měření typu A, na straně nižšího napětí TR, MTP 500/5 A, 10 VA, 0,5S. Uložení kabelů, průřezy a barevné 
značení musí být provedeno v souladu s "Technickými podmínkami pro připojení měřících zařízení v 
odběrných místech napojených ze sítí VN, VVN" vydaných ČEZ Distribucí, a.s.  
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Při vlastní realizaci stavby musí být ve vztahu k zařízení DS dodrženy veškeré platné normy a předpisy a 
respektována veškerá omezení vyplývající z existence ochranných pásem zařízení distribuční soustavy. 
 
Před započetím práce požádá zhotovitel naši společnost, ČEZ Distribuci, a.s. o vydání souhlasu s činností 
v OP zařízení DS.  
 
Za realizovatelnost projektu a dodržení všech platných norem a předpisů včetně respektování vydaných 
vyjádření k projektové dokumentaci zodpovídá projektant a při realizaci stavby investor resp. zhotovitel.  
 
Žadatel si přes Distribuční portál zajistí název a označení TS dle pravidel PDS.  
 
Toto vyjádření je vydáno za účelem: Dokumentace pro povolení záměru (DPZ) 
 
Požadujeme splnění podmínek a doložení potřebných podkladů dle Připojovacích podmínek VN, VVN a 
žádosti č. 4122343569 
 

Zaslaná projektová dokumentace ve stavu pro povolení záměru. Před realizací požadujeme doložit další 
stupeň projektové dokumentace se splněním všech podmínek připojení a doložení potřebných podkladů 
dle Připojovacích podmínek VN, VVN a žádosti č. 4122343569 
 
 
Toto vyjádření platí do:  13.05.2026 
 
 
 
PDS neosvědčuje správnost celé PD ani nevyhodnocuje žádost o schválení projektové dokumentace z hlediska 
podmínek vzniku nároku na podporu nebo dotaci. K těmto podmínkám není povinen přihlížet. 
 
PDS dále nenese žádnou zodpovědnost za funkčnost a bezpečnost provozovaného zařízení a souvisejících 
elektrických obvodů dle PD, ani za případné škody způsobené činností tohoto systému.  

 
Pojďte s námi komunikovat online a mějte tak své požadavky na jednom místě a s aktuálním stavem jejich 
řešení! Registrace je jednoduchá, během pár minut na www.cezdistribuce.cz/dip budeme ve spojení! 
 

 
S pozdravem 

 
 
Ing. Miroslav Zubík 
Vedoucí oddělení Individuální péče o zákazníky 

http://www.cezdistribuce.cz/dip
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